

SUPPLEMENTARY CORRIGENDA TO VOLUMES 1-64

Volume 60

p. 276, section 4.2.1, 3 rd paragraph, 2nd line
replace above 100 mg/m³ [433 ppm] by above 100 ppm [433 mg/m³]

Volume 62

end of p. 325 - Add the following entries to table:

SCF, <i>Saccharomyces cerevisiae</i> , forward mutation	+/0	1800	Chanet & von Borstel (1979)
SCR, <i>Saccharomyces cerevisiae</i> , reverse mutation	+/0	6	Chanet & von Borstel (1979)
SGR, <i>Saccharomyces griseoflavus</i> , reverse mutation	-/0	216	Mashima & Ikeda (1958)

Volume 63

p. 126 - Add:

MVM, Micronucleus induction, mouse bone marrow, *in vivo* -/0 9800 Kligerman *et al.*
(1994)

p. 128 - For Shahin & Von Borstel (1977), replace *SCG* with *SCR*

p. 199 - For Bronzetti *et al.* (1983), results are -/0

p. 304 - Replace *ECR* with *EC2*

p. 358 - For Grafström *et al.* (1986), DIH, DNA strand breaks, results should be:
+/0

pp. 382-383 - For Haworth *et al.* (1983), SA5, SA7, SA9, dose should be 128.